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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 Η  Διαχειριστική  Επιτροπή  του  Γερολυμάτειου  Κληροδοτήματος  με  την  από  20/2013

απόφασης που εγκρίθηκε από την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Κεφαλληνίας, προκηρύσσει ότι για
το σχολικό έτος 2013 – 2014 θα προσλάβει  10 (δέκα) υπότροφους σε βάρος των εσόδων του
κληροδοτήματος, χωρίς διαγωνισμό που θα φοιτούν στην Ελλάδα. 

Οι υποψήφιοι  υπότροφοι θα είναι μόνιμοι κάτοικοι Καρδακάτων. Σε περίπτωση που δεν
συμπληρώνεται  ο αριθμός των υποτρόφων, οι  υποτροφίες θα χορηγούνται  με  τα ίδια κριτήρια
στους καταγόμενους από τα Καρδακάτα αλλά κατοικούντες αλλού, εφόσον η οικογενειακή τους
μερίδα παραμένει στα Καρδακάτα. Διευκρινίζουμε ότι όσοι έχουν μετακινήσει την οικογενειακή τους
μερίδα  για  οποιοδήποτε  λόγω σε  άλλα  μέρη  της  Κεφαλονιάς  ή  της  Ελλάδας  δεν  δικαιούνται
υποτροφία.  Αν  και  πάλι  δεν  συμπληρώνεται  ο  προβλεπόμενος  αριθμός,  οι  υποτροφίες  θα
χορηγούνται  στα  παιδιά  μονίμων  κατοίκων  της  ευρύτερης  περιοχής  της  Τοπικής  Κοινότητας
Θηναίας  (Κοντογουράτα  –  Ρίζα  –  Πετρικάτα),  αφού  αποκλεισθούν  όσοι  προέρχονται  από
μεταδημότευση  (Βάση  της  124/1983  απόφασης  Εφετείου  Αθηνών  αποκλειόμενων  πάντων  εκ
μεταδημοτεύεσεως).  Κατά την διάρκεια των σπουδών τους,  εάν προκύψει  ότι  για οποιοδήποτε
λόγω  έχει  γίνει  μεταφορά  της  οικογενειακή  τους  μερίδας  εκτός  Τ.Κ.  Θηναίας  αυτομάτως  θα
διακόπτεται  η  υποτροφία.  Σε  κάθε  περίπτωση  θα  προτιμούνται  σπουδαστές  άπορων  ή
πολύτεκνων οικογενειών.

Οι  υποτροφίες  ανέρχονται  σε  ογδόντα  πέντε  ευρώ  (85,00€)  για  τους  μαθητές  της
δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  και  εκατόν  είκοσι  πέντε  ευρώ  (125,00€)  για  τους  μαθητές  της
τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης  μηνιαίως.  Η  κάθε  υποτροφία  θα  χορηγείται  για  χρονικό  διάστημα
ισόχρονο των ετών σπουδών για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης, με την προϋπόθεση ότι οι υπότροφοι
θα παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθήματα τους και θα προάγονται με επιτυχία στις σπουδές
τους,  αλλιώς θα διακόπτεται  η υποτροφία και  θα επιστρέφονται  τα ποσά της υποτροφίας που
έχουν  λάβει  (Δ.Υ.Ο.Κ  636/143/22-1-1986).  Διευκρινίζουμε  ότι  η  Διαχειριστική  Επιτροπή
οποιαδήποτε στιγμή μπορεί να πάρει απόφαση που να προσαρμόζει προς τα πάνω ή προς τα
κάτω το ποσό των υποτροφιών ανάλογα με την οικονομική κατάσταση του Κληροδοτήματος και
αφού πάρει την έγκριση από το Τμήμα Εποπτείας της Διεύθυνσης Εθνικών Κληροδοτημάτων.

Οι  υποψήφιοι  υπότροφοι  θα  πρέπει  να  αποστείλουν  τις  αιτήσεις  τους  στην  διεύθυνση
«Κληροδότημα Ιωάννου Γερολυμάτου, Καρδακάτα Θηναίας, Τ.Κ. 28100 Αργοστόλι,  Κεφαλονιά»
έως τις 31 – 12 - 2013. Η αίτηση θα συμπληρώνεται από τον ίδιο τον υποψήφιο υπότροφο και θα
συνοδεύεται  από  τα  εξής  δικαιολογητικά:  1)  Πιστοποιητικό  οικογενειακής  κατάστασης,  2)
Πιστοποιητικό  γεννήσεως,  3)  Πιστοποιητικό  Α’  τάξης  Γυμνασίου,  Α’  τάξης  Λυκείου,  1ο έτος
Πανεπιστημίου ή Τεχνολογικού Ιδρύματος στο οποίο θα πιστοποιείται ότι ο υποψήφιος υπότροφος
έχει εγγραφεί και φοιτά κανονικά, 4) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/81 του υποψήφιου υπότροφου
ότι  δεν  λαμβάνει  βοήθημα  ή  υποτροφία  από  άλλη  πηγή,  5)  Θεωρημένο  φωτοαντίγραφο
εκκαθαριστικού  σημειώματος  φόρου  εισοδήματος  οικ.  Έτους  2013  της  οικογένειας  του,  6)
Βεβαίωση  του  πρόεδρου  της  τοπικής  κοινότητας  Θηναίας  ότι  η  οικογενειακή  μερίδα  του
υποψήφιου ανήκει στα Καρδακάτα ή στα υπόλοιπα χωριά της Τ.Κ. Θηναίας. Μετά την επιλογή των
υποτρόφων συνάπτεται σύμβαση μεταξύ αυτών και της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ιδρύματος
με βάση τους όρους της παρούσης προκήρυξης, και αφού έχει εγκριθεί από το Τμήμα Εποπτείας
της Διεύθυνσης Εθνικών Κληροδοτημάτων.  

Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά τις 31 – 12 - 2013 δεν θα γίνουν δεκτές. 

Καρδακάτα 7/11/2013 
Ο Πρόεδρος της Διαχειριστικής Επιτροπής

Κωνσταντάτος Παναγής


